

EXPUNERE DE MOTIVE

Societatea Comercială ARO S.A. Câmpulung Muscel este cuprinsă în lista societăților comerciale din cadrul Programului de Ajustare Structurală a Sectorului Privat (PSAL I), program care cuprinde obiective majore privind privatizarea și restructurarea societăților comerciale cu capital majoritar de stat.

După aprobarea strategiei de privatizare a acesteia, prin Hotărârea Guvernului nr.1116/2000, societatea a fost lansată la privatizare de trei ori, dar procesul de privatizare a eșuat din pricina faptului că nici un investitor strategic din domeniu nu a depus ofertă.

În aceste condiții, în vederea aplicării strategiei de privatizare la S.C. ARO S.A. Câmpulung Muscel, se consideră de maximă importanță și urgență să se acorde acestei societăți șansa redresării economice și restructurării la privatizare a unor datorii ale societății, aflată în proces de privatizare.

În acest sens, acest act normativ prevede acordarea unor înlesniri la plată, în principal, cu privire la plata obligațiilor bugetare restante ale societății, stingerea prin conversia în acțiuni a debitelor societății către furnizorii de utilități datorate și neachitate de societate până la data transferului dreptului de proprietate al acțiunilor, astfel încât S.C. ARO S.A. Câmpulung Muscel să prezinte interes sporit la data transferului proprietății acțiunilor .

Dispozițiile se consideră necesare și de maximă importanță pentru accelerarea unei privatizări a unei societăți comerciale care este încă considerată cu potențial viabil pe piața externă cât și cea internă.

De menționat este faptul că această inițiativă nu se abate de la principiile generale ale reglementărilor din domeniul privatizării. Ca atare, ordonanța de urgență se fundamentează pe principiile: accelerării procesului de privatizare și reconsiderării datoriilor societăților comerciale având ca efecte sporirea atractivității ofertei de privatizare și îmbunătățirea componentei sociale.

Având în vedere importanța urgentării punerii în aplicare cât mai curând a unor prevederi speciale necesare a fi aplicabile de urgență în procesul de privatizare al S.C. ARO S.A. Câmpulung Muscel, societate care se include în programul PSAL I și se încadrează în categoria marilor societăți cu impact semnificativ pe plan social, considerăm că este o situație de excepție care justifică interesul public și legitimează necesitatea emiterii unei ordonanțe de urgență în sensul principiilor statuate prin Deciziile nr. 65/1995 și nr. 15/2000 ale Curții Constituționale. Menționăm că neaplicarea imediată a dispozițiilor introduse prin ordonanță ar periclita și compromite definitiv privatizarea acestei societăți comerciale cu impact deosebit în sfera economico-socială.

Față de cele prezentate mai sus, a fost întocmit proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului privind privatizarea Societății Comerciale ARO S.A. Câmpulung Muscel, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.



PRIM MINISTRU

Adrian Năstase

